

徐汇报



徐汇通 APP



上海徐汇微信



上海徐汇发布微博



上海徐汇抖音

《徐汇报》数字报 <http://www.xuhuibao.com>

准印证号(B)0150 / 第20期(总第1674期) / 2022年5月16日 星期一

大字新闻

□ 5月9日上午，国家卫生健康委副主任、国家疾控局局长王贺胜带队国务院联防联控机制综合组上海工作组到我区田林街道田林新苑，察看社区疫情防控工作；到上海市第八人民医院，察看定点医院管理情况；到格兰云天集中隔离点，察看集中隔离点管理情况。市委派驻工作组组长、市人大常委会副主任肖贵玉，区委书记曹立强，副区长高天等参加。

区疫情防控工作领导小组扩大会议暨社会面清零部署大会举行

●记者 刘坤

本报讯 5月12日下午，徐汇区召开区疫情防控工作领导小组扩大会议暨社会面清零部署大会。市委派驻工作组组长、市人大常委会副主任肖贵玉，区委书记曹立强，区委副书记、区长钟晓咏，区人大常委会主任李新华，区政协主席黄冲，区委副书记沈权等区四套班子领导参加。

肖贵玉指出，徐汇区各级领导干部下沉一线、靠前指挥，坚决贯彻习近平总书记重要讲话精神和市委的决策部署，聚焦“降新增、防反弹”

重点工作，夜以继日、拼搏奋战，实现区域社会面基本清零。做好下阶段工作：一是态度要更坚决。二是措施要更有力。三是方法要更精准。四是责任要更落实。

曹立强主持会议并指出，要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和市委、市政府决策部署，毫不动摇坚持“动态清零”总方针，乘势而上、一鼓作气，打响社会面清零总攻战，为打赢大上海保卫战作出徐汇贡献。一要抓牢疫情

防控工作不放松、不动摇。二要落实“降新增、防反弹”分秒必争、务期必成。三要以特殊的精神状态知重负重、坚持到底。

钟晓咏在部署下一步工作时强调，要更快更紧更实推动疫情防控各项工作，全力实现社会面清零。一是核酸筛查要应检尽检。二是阳性密接要快转快隔。三是拔点清面要坚决彻底。四是社区管控要从严从紧。五是清洁消杀要规范到位。

我区做到“三个结合” 积极开展主题党日活动

本报讯 我区做到“三个结合”积极开展主题党日活动。根据市委组织部5月5日《工作提示》要求，第一时间组织全区各级党组织、抗疫工作各临时党组织开展“坚定必胜信心，全力打赢大上海保卫战”主题党日活动。

一是线上交流和线下自学相结合。全区各级党组织、抗疫工作各临时党组织因地制宜，用

好微信、学习强国APP等平台，做好线上集中交流，线下个人自学，确保每个党组织有效开展主题党日活动、每位党员深入学习、每个基层防疫堡垒思想统一、坚强有力。二是理论学习和党性教育相结合。在认真深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和市委常委会扩大会议精神基础上，部分基层党支部积极创新探索，通过重温

入党誓词，激励全体党员咬紧牙关、顽强拼搏，切实增强责任感和使命感。三是总结提炼和实战检验相结合。部分机关单位党组织结合职能定位和防疫责任，因地制宜开展学习、宣传和贯彻活动，总结党组织作用发挥情况、疫情防控经验做法，掌握党员思想动态，查找存在的问题，不断完善、改进工作举措。

本报讯 中建五局承建的上海市徐汇区兆丰路集中隔离点日前正式交付，隔离点总占地面积6.4万平方米，含1206个房间。

隔离点虽然只作阶段性使用，但建设标准并没有降低，同时也把即将到来的汛期因素考虑了进去。为了能让隔离人员安全、及时入住，隔离点的建设安装必须保证质量、争分夺秒。

继完成静安区两座方舱医院之后，5月2日，中建五局安装公司华东公司的青年们再度出征。在中建五局的指挥下，迅速赶赴徐汇区兆丰路集中隔离点参与援建任务。翌日天不亮，在沪员工和劳务人员即完成集结就位，正式开始了一场与时间的赛跑。

隔离点总占地面积6.4万平方米，包含1200余个单元，建成能提供2400多个床位。根据安排，分公司团队主要负责A区、B区约800间隔离房的水电及配套施工。5月3日凌晨1点，项目管理团队刚抵达现场，现场负责人姜峰即带领主要管理人员开始准备工作，并推进制定施工方案、物资计划和人员分工等。

作为水电安装唯一管理团队，21名管理人员需要负责管理现场200多名水

占地6.4万平方米，拥有二千余床位 兆丰路集中隔离点正式交付

●记者 吴会雄 通讯员 许振辉



电工人。为充分发挥人员效率，以管理促效率，项目团队采取“三级四区”管理办法，将责任田划分为四个工作区，主要管理人员进行整体调配与外部协调，专业主管负责现场物资、人员、图纸、技术的协调

和交底，技术员进行现场施工的动态监管，以小时推进计划，以天统筹进度，确保施工过程忙而不乱。

随着第一批物资进场交付，施工作业全面展开，这一场战“疫”正式拉开序幕。

3小时，完成全部工程量对接及物资倒运；4小时，施工大干全面展开；14小时，完成集装箱内部照明电路与B区总线布置；19小时，完成B区给水主管系统；20小时，集装箱给排水系统全部安装完毕；29小时，完成配电箱安装；38小时，主干电缆敷设、接驳完成；42小时，B区所有医疗床位配送电并正式接通；3天之后，转战A区。这令人惊叹的速度背后，是建设者们夜以继日的劳作，是全体人员全力保障顺利交付的坚定信念。

党员、青年成为这场援建中的中坚力量。搬运钢管木方，安装钢架床铺……在搬运援建物资过程中，由于场地的限制，汽车吊无法进入，重达几吨的集装箱，都由青年突击队成员合力用人力搬运到援建场地，“一二三，推！一二三，使劲！”坚定有力的声音响彻隔离点工地的上空，党旗、团旗在建设一线高高飘扬。

经过5个昼夜的奋战，团队成员们顶住了炎热与困乏，确保了隔离点A区和B区的水电安装全部完工。隔离房内，空调、热水器、淋浴间、网络、烟感等设施一应俱全。一名队员说：“我们所有人都明白项目的意义，为了隔离点早日建成，再苦再累都值得。”